

为仇人求情

他的妻子,竟是妹夫地下情人 矛盾激化,妹夫拿刀连捅三人 亲情面前,无奈之下宽容仇人

南京市中级人民法院近日开庭审理了一起故意杀人案。庭审时,受害人刘奎突然当庭表示,自己愿意放弃对被告陈裕明提起民事赔偿的诉讼权利,并请求法官在法律允许范围内从轻处罚陈裕明。陈裕明捅死了刘奎的老婆,还砍伤了刘奎,可刘奎为什么还要为他求情?

放弃索赔

看着三个人先后倒在自己刀下,陈裕明清醒了不少。他慌不择路地开车跑到了一位熟人家要求躲几天,途中还给自己的母亲打了个电话,哽咽着说:“我不能为你养老送终了,儿子不孝。”此时,叶志娟已经因抢救无效死在了医院。次日凌晨1时许,陈裕明被抓获归案。所幸的是,刘奎和叶刚伤得并不重,但留在刘奎身上的伤却是难以愈合的。

2006年9月17日,陈裕明涉嫌故意杀人一案在南京市中级人民法院开庭审理。公诉人当庭出示各项证据,指控陈裕明故意剥夺他人生命,已构成故意杀人罪。而陈裕明的辩护律师却表示,陈裕明与叶志娟有近20年的感情,他应该是不想杀死叶志娟的,所以他应该不存在杀人的主观故意。陈裕明听罢,当庭大哭不止,坐在旁听席上的刘玲和正在读大学的儿子更是泪湿衣衫。经过法官许可,陈裕明的儿子当庭宣读了自己写给法庭的一封信,表示愿意供养受伤的舅舅到老,希望以此来帮犯罪的父亲赎罪。

开庭时,刘奎也到庭进行了旁听。当法官告诉他,作为受害人,他可以依法进行伤情鉴定,然后根据伤情等级向被告陈裕明提起刑事附带民事赔偿的诉讼请求后,刘奎低声、但清楚地说出了一句让众人惊讶的话:“我愿意自动放弃伤情鉴定,同时自动放弃对陈裕明进行民事赔偿的诉讼权利。”刘奎说:“这些天我想了很多。陈裕明的行为,对我和我的全家造成了很大的伤害,按理说我完全应该有权利向他提出各种诉讼、赔偿的要求,但此事对我妹妹也造成了很大的打击,而从小在我身边长大的外甥,心里更是形成了很大的阴影。更何况,陈裕明家只有一套房子,如果我提起民事诉讼,那我妹妹和孩子都将无家可归,这让我如何忍心……我的孩子已经没有了母亲,我不愿意再让我的外甥失去父亲……”

办理此案的检察官介绍说,刘奎的心情可以理解,但法律并不支持他的做法。理由是,此案作为一起恶性刑事案件,其判决结果与受害人的伤情有直接关系,所以受害人刘奎必须要按照法律的要求去进行伤情鉴定。至于他是否进一步提出民事诉讼要求,则另当别论。此案目前仍在进一步审理中。(文中人物为化名)

快报记者 丁岚/文 艺静/图

违心结合

42岁的陈裕明原先是南京一家工厂的工人。24岁那年,陈裕明母亲的同事为他介绍了一个女朋友,小他一岁的刘玲对陈裕明印象很好,但陈裕明却对她一直“不来电”,但陈裕明的母亲却非常喜欢刘玲。为了不让母亲失望,同时也尽量减少与刘玲在一起的机会,平时工作并不忙的陈裕明,经常主动要求加班。同事们以为他是没有女朋友闲得慌,

便给他介绍了一位南京女青年叶志娟,没想到陈裕明竟对叶志娟一见钟情,但陈裕明的母亲却坚决不同意他与叶志娟谈恋爱,甚至以死相威胁。孝顺的陈裕明痛苦之下,最终无奈地听从了母亲的安排。

婚后,陈裕明曾劝过叶志娟“找个好男人嫁了吧”,但执着的叶志娟却表示,自己不需要任何名分,“只要能远远看着你就行了……”

暗度陈仓

婚后,陈裕明分了套房子,他经常邀请叶志娟到自己家去玩,并告诉妻子刘玲,叶志娟是他一位小学同学的妹妹。陈裕明夫妇有了孩子后,叶志娟主动要求做孩子的“干妈”,刘玲因此没有拿她当外人,有时候遇到临时有事或者单位加班,刘玲还会主动打电话让叶志娟过来帮着照看年幼的儿子,这让叶志娟和陈裕明有了更多的机会在一起,他俩经常在家里出轨……

对这一切毫不知情的刘玲,一直张罗着给叶志娟介绍对象。此时,刘玲的哥哥刘奎正好刚失恋,刘玲心想,何不让他俩试着交往一下呢?陈裕明一想,如果叶志娟真能嫁给自己的“大舅子”,那他们以后交往不是更方便了吗?让他意外的是,叶志娟听说此事后,爽快地答应道:“行,我愿意!”就这样,刘奎与叶志娟很快结了婚。婚宴上,喝得满脸通红的陈裕明拉着“大舅子”刘奎的胳膊说:“你虽然是我大舅子,但你如果敢对新嫂子不好,我肯定不饶你!”

1997年3月,陈裕明下岗后开起了出租车,几年下来小有积蓄,但刘奎夫妇的生活却过得并不好,夫妻俩经常吵架。看着叶志娟经常哭哭啼啼的,陈裕明心疼之余,觉得当务之急是要解决“大舅子”刘奎的工作。想来想去,陈裕明觉得自己能做到的,就是教会刘奎开车,之后他自己掏了3000多元钱,帮刘奎交了驾校的学费,并在刘奎拿到驾照后每天带他上路练车。随后,陈裕明又将刘奎介绍到南京一家出租车公司去开出租车,并建议他尽量开夜班车,理由是夜里交警少。对此,刘奎非常感激。

其等刘奎真正去开夜班车后,陈裕明和叶志娟常常在刘奎家里约会。

风声很快就传到了刘奎的耳朵里。2003年春节前的一天晚上,刘奎故意突然回家,看见“妹夫”陈裕明和妻子叶志娟都只穿了件毛衣坐在他的沙发上,两人的脸都涨得通红。刘奎心里老大不快。此后,陈裕明与叶志娟的交往越来越隐蔽了。

2004年2月18日晚9时许,当刘奎再次看到妻子叶志娟与陈裕明坐在一家饮食店里吃夜宵时,再也无法忍受,他拎起早就放在车上的一把斧头,冲过去砍伤了陈裕明的右肩。

这样一闹,刘玲自然知道了事情的原委。惊愕、羞辱的她愤然提出离婚,陈裕明和叶志娟却都表示会痛定思痛,结束这段地下情。刘奎兄妹最终原谅了各自的配偶。



丧失理智

虽说两个家庭暂时趋于平静了,但此事对两个家庭的影响,短时期内是根本无法消除的。从此,刘奎经常会在出车过程中突然回家看看,刘玲则每天对丈夫“严防死守”。为了更“安全”一些,叶志娟专门买了一部手机,号码只有陈裕明一个人知道。

2006年5月15日上午,陈裕明约叶志娟一起吃了早饭。当晚6时许,陈裕明与妻子刘玲因为琐事大吵了一架后,一气之下打电话到叶志娟家,以为这个时间刘奎应该去上夜班了,但没想到当天刘奎偏偏没有上班!

原来,刘奎几天前就在饭店订好了宴席,说要在15日那天给自己的母亲过“母亲节”。陈裕明打来电话时,刘奎正带着全家以及叶志娟的弟弟叶刚一起准备出门去吃饭。叶志娟

一听是陈裕明的电话,就让刘奎他们先去饭店,说自己随后就到。但叶刚却不满地指责姐姐说:“你太过分了,为什么到现在还要与他来往?”因为叶刚说话声音很大,电话那头的陈裕明听得非常清楚,他觉得连叶志娟的弟弟都敢如此指责他,自己是一点面子都没有了。

当晚9时许,陈裕明估计刘奎一家也该从饭店回来了,便决定要出去这口“恶气”。于是,他悄悄从家里拿了一把刀别在腰后,然后开车直奔岳母家,一进门就借着酒劲对着刘奎大喊:“你平时找我帮忙的时候跑得够快的,今天吃饭就想不到我了,太不够意思了吧!”刘奎本不想理他,转身进了厨房。陈裕明一看,以为刘奎又要拿刀来砍自己,便从腰里抽出刀,照着刘奎就是一

刀。叶刚一看,下意识地扑上去抱住陈裕明。陈裕明被抱得无法动弹,反手又是一刀,刺中了叶刚的胸口。随后,陈裕明又冲进里屋,准备再砍已经躲到里屋的刘奎。

转眼间,丈夫和弟弟都被旧情人砍得鲜血淋漓,叶志娟当时就吓傻了。这时,她看到满脸酒气的陈裕明又冲向里屋要砍刘奎,便扑过去拦在前面,张开双臂护着刘奎,让刘奎“快跑”。

叶志娟的举动,让陈裕明非常愤怒。他不明白,这个曾经无数次说过,今生只爱她一人的女人,现在竟然用自己的身体去保护他的“情敌”。陈裕明不明白,也不愿意多想。于是,他抽出刀捅向叶志娟腹部,边边说:“你不是要护着你丈夫吗?那我成全你!”叶志娟只轻轻哼了一声,就软软地倒在了血泊中……

停车场
丰登路石鼓路口

营业时间
10:00~22:30



大洋百货 南京店

中山南路 石鼓路口 (地铁新街口站1号15号出口)

顾客服务热线: 025-84738838

详情请登陆: www.grandoccean.com.cn

10月28日~10月29日南京大洋百货M3新品推广庆典

M3曼诗贝丹呈现钻石级优惠

仅需330元购全新「深海胶原紧致霜」即可获赠价值730元的限量套装,包括:

深海胶原紧致霜(45克) 润白嫩肤液(20毫升)
粉嫩活颜精华(15克) 亮白透肌修护面膜(20克)

大洋专享 凭大洋VIP卡可以10元换购
原价98元唇彩一支

会员专享 凭M3会员卡以特价138元购买价值270元
丝绒护肤旅行装

润白洁面乳(30毫升)
润白嫩肤液(20毫升)
舒缓眼霜(8毫升)
抗皱紧致霜(20毫升)
民族风丝绒包



M3
Marjorie
Bertagne
PARIS
曼诗贝丹

降温!!! 给您再添加一份礼

冬季流行商品每300元现金送180元折扣券

降温好礼

100元立减券(男鞋、男包、男包)

单张收银发票

现金部分满1000元

再加送200元折扣券

现金部分满1500元

再加送400元折扣券

降温好礼

21.21女装 女包、男包、男包

单张收银发票

现金满1000元(封顶)

再加送100元折扣券

满1000元送200元折扣券

满1500元送400元折扣券

初冬新装! 给您多一点

1F女装 真美姿 莱尔斯丹 百丽 天美意 思加图 卡迪娜 卡迪娜 卡迪娜 卡迪娜

6F男装 男包 男鞋 男鞋

7F童装 银狐 派西奴 贝蒂丝 ELLE 尚品 雅臣 柏林 爱洛诗 尚品 伊人

满1000元送100元折扣券

2F女装 爱洛诗 吉 ORQUIN 色彩8 DAVIS FA: GE Sino 生莉米诺 艺之卉 MO.CO

3F少女装 SODA ONLY VERO MODA MK+ B2 松羽 11oneys algenost

4F淑女时尚精英 女士包包 利口 艾雅都 依雅菲 雅雅菲 500 雅雅菲 SISI

5F休闲 童鞋 杰恩万 威博士 卡致斐尔 RIVERSTONE Vione-studio

8F大型联合特卖会 BABEI 1-4 G2000 3-5